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В умовах воєнного стану наукова
бібліотека ДНУ імені Олеся Гончара
продовжує працювати і надавати
інформаційну підтримку освітньому
процесу.

До основних функцій наукової
бібліотеки належить якісне задоволення
різноманітних читацьких запитів
студентів, аспірантів та професорсько-
викладацького складу, використовуючи
багатогалузеві фонди та їх колекції.



Фонди належать до інформаційної системи,
яка не є сталою, а постійно рухається,
розвивається і оновлюється.

Комплектування бібліотеки під час воєнного
стану є проблематичним, епізодичним і не
повним. Але досвід НБ ДНУ свідчить про єдність
бібліотечної спільноти та підтримку її на
державному рівні.



Вагомими за змістом і кількістю є академічні
видання, які наукова бібліотека отримувала від
державних видавництв, організацій та установ
(понад 25).

Наукові фонди щорічно поповнюються цінною
за змістом літературою від «Академперіодики»,
«Наукової думки», НАНУ.



У 2023 р. наукова бібліотека отримала від
ІМФЕ імені М. Рильського НАНУ завдяки акції
«Національна академія наук України-
бібліотекам» колекцію ґрунтовних наукових
видань у кількості 67 примірників.



Фахові видання надходять від 
Національної бібліотеки  України 

імені В.І. Вернадського



Актуальною у часі є добірка видань, отриманих 
від Всеукраїнської екологічної ліги і присвячених  
екологічним проблемам під час воєнних дій.  
Інформаційно насиченими є  періодичні видання від 
Київського еколого-культурного центру, які 
використовуються студентами біолого-екологічного 
факультету і кафедри географії  під час лекцій та 
практичних занять.



Важливим джерелом оновлення фонду є
книгообмін. Завдяки колегам закладів вищої
освіти зросли фонди навчальної літератури
та фонди періодичних видань.



Навчальна література, як інструментарій для
нових дисциплін, надійшла від КНУ імені
Т.Г. Шевченка, ХНУ імені В. Каразіна, ЗНУ, УДУНТ
та ін.



Університетська книгозбірня поповнилася
виданнями ДНУ, серед яких певну кількість
складають монографії професорсько-
викладацького складу різних факультетів.



Фахові наукові журнали ДНУ



Для поглибленого вивчення історії рідного
краю важливими є фонди краєзнавчих видань,
дослідження яких за цей період активізувалось.
Наукова бібліотека поповнилась ґрунтовними
серійними виданнями з історії районів
Дніпропетровщини, авторськими примірниками та
біографічними нарисами.



На окрему увагу заслуговують фонди відділу
іноземних видань, які поповнились колекціями
книг за проєктом «Незламні бібліотеки», з власних
бібліотек випускників ДНУ, української діаспори.
Особливо цінними під час навчання є
щоквартальні випуски іноземних журналів.



Для читацького кола університету
затребуваними є фонди художньої літератури. У
сучасних умовах підвищився інтерес до читання
української літератури, творів письменників в
українських перекладах.



Кожне видання, отримане НБ, є актуальним,
корисним і цікавим для певних читацьких
категорій. Важливою є роль бібліотеки у процесах
поширення інформації про нові надходження:

➢ Бюлетень нових надходжень
➢ Тематичні бібліографічні огляди
➢ Презентації колекцій і окремих примірників
➢ Співпраця з деканатами факультетів
➢ Екскурсії зі студентами
➢ Створення тематичних переліків літератури



Отже, під час воєнного стану в Україні
поповнення фондів наукової бібліотеки є
міцним підґрунтям якісного освітнього
процесу та невід’ємною складовою
культурно-освітнього розвитку міста.

Незважаючи на фінансові труднощі,
підтримка видавництв, закладів з
книгорозповсюдження та приватних осіб є
потужною, плідною і високо оціненою
сучасними користувачами.



Дякую за увагу


